



2020-2021 KW 中文学校特别通讯



2020年9月12日 星期六

亲爱的家长、同学们，KW 中文学校欢迎大家!

新冠病毒何时了，疫情知多少? 在突如其来的疫情导致了学校暂时关闭，KW 中文学校停课不停学--各班主任以家园联系的形式与家长 学生每周的互动互学，获得了家长及学生的积极参与支持! 在此谨代表 KW 中文学校表示感谢!

为了今年秋季能顺利开学，整个暑期，教育局一直在为不同情况下不同年龄班设计不同课程，根据疫情实际情况决定授课形式。当然如果疫情严重，学校将会采取停课不停学的网课。除非政府要求关闭抗疫。

请家长注意以下事项:

1, 2020年9月-2021年6月间，KW 中文学校的学生免费。

KW 中文学校的办学宗旨: 一切为了孩子! 一切为了我们的孩子! 在抗疫的特殊时期，学校决定免去新学年(2020年9月-2021年6月) \$50 加元的费用(不包括小留学生应该向教育局交付的费用)。以激励学生学习的主动性。

2, 9月11日-9月26日期间是班级登记统计工作，希望家长积极配合。



近期请家长注意查信箱 ，原班主任及新班主任会与您联系，9月26日新班主任会通过家园联系方式邮件授课新学年中文课内容，布置家庭作业。待教育局评估课堂教学安全时改为小班教学。一切以最新通知为准。

3, 关于新生注册，直接通过 Office@ kwcschool.com 与学校联系。

4, 关于兴趣班。

a, 关于新兴趣班，一切等待教育局安全评估。

b, 去年兴趣班退款，将在返校后的第四周开始办理(不含节日)，具体会另行通知。如果余款在明年兴趣班使用，差额免除。

几个月的抗疫华人社区作为感染率最低之一，与我校广大师生及家长的自觉自律分不开，在此为大家点赞! 疫情期间，平安是福! 期待尽早课堂见!

作为滑铁卢公立教育局最大的族裔语言学校，对一贯给与学校鼎力支持的家长志愿者、安省中部中华文化中心 (COCCC) 及支持学校的部分捐助者表示衷心感谢! 我们相信在社会各界的关怀和支持下，在全校师生的共同努力下，早日战胜疫情，迎接更辉煌的新学年!

一起加油!